## **RESOLUTION NO. 12394**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, ADJUSTING THE COMPENSATION FOR THE POSITIONS OF CITY MAGISTRATE AND PRESIDING CITY MAGISTRATE.

WHEREAS, the Mesa City Charter, Section 401(D), and the Mesa City Code, Section 1-7-2, provide that the compensation of city magistrates shall be fixed by the City Council.

WHEREAS, the City Council, on September 13, 2021, by Resolution No. 11725, established the compensation and benefits for the positions of City Magistrate and Presiding City Magistrate.

WHEREAS, the City Council, on February 28, 2022, by Resolution No. 11801, adjusted the compensation for the positions of City Magistrate and Presiding City Magistrate.

WHEREAS, the City Council desires to adjust the compensation for the positions of City Magistrate and Presiding City Magistrate as set forth in this Resolution.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

Section 1: The annual salary for the position of City Magistrate, established by Resolution No's. 11725 and 11801, shall be increased to \$201,000 and such increase shall be effective in the pay period beginning on July 7, 2025 and payable in the same manner as other City employees.

<u>Section 2</u>: The annual salary for the position of Presiding City Magistrate, established by Resolution No's. 11725 and 11801, shall be increased to \$255,000 and such increase shall be effective in the pay period beginning on July 7, 2025 and payable in the same manner as other City employees.

<u>Section 3</u>: Except as expressly adjusted by this Resolution, all provisions of Resolution No. 11725 remain in full force and effect.

PASSED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, this 1st day of July, 2025.

	APPROVED:	
ATTEST:	Mayor	
City Clerk		